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Λαμπρά τα Εγκαίνια του Ιερού Ναού 
Ευαγγελισμού της Θεοτόκου, στην πόλη 
Κούγκου, της Ιεράς Μητροπόλεως Κινσάσας
Πατριαρχεία / Πατριαρχείο Αλεξανδρείας

Ένα ακόμη ιεραποστολικό ταξίδι μέσα στα βάθη της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κινσάσας, με προορισμό την πόλη Κούγκου, 
πραγματοποίησε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κινσάσας κ. 
Θεοδόσιος, συμπαραστατούμενος από τον Πρωτοσύγκελλο της 
Ιεράς Μητροπόλεως, Αρχιμ. Γεράσιμο, τον Αρχιερατικό 
Επόπτη, Αρχιμ. Εφραίμ, τον Εφημέριο του Ναού, π. Γεώργιο, 
τους Ιερείς π. Σαμουήλ και π. Σέργιο και τον Διάκονο Βαρνάβα.

Ο δρόμος μακρύς, αμμώδης στις περισσότερες εκφάνσεις του, πλην όμως η 
προορισμός ιερός και άγιος, τα Εγκαίνια του του Ιερού Ναού Ευαγγελισμού της 
Θεοτόκου. Γεγονός που έκανε τις όποιες δυσκολίες να φαντάζουν μικρά σύννεφα 
στο καταγάλανο ουρανό της ιεραποστολικής περιοδείας.

Την παραμονή, ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Εσπερινό των Εγκαινίων και την 
κατάθεση των ιερών Λειψάνων, με την αθρόα και συνειδητή συμμετοχή όλων των 
κατοίκων της περιοχής, οι οποίοι παρά την ένδειά τους, ετοίμασαν τα των 
Εγκαινίων με ιερό ενθουσιασμό, ζήλο πνευματικό και ευφροσύνη εσωτερική, 
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άδοντες και ψάλλοντες, εν ενί στόματι και μιά καρδία.

Δείτε επίσης: Ο Μητροπολίτης Κινσάσας στον υπό ανέγερση Ιερό Ναό 
Αγίου Γερασίμου του Υμνογράφου στο Κέγκε

Ανήμερα, της Κυριακής των Μυροφόρων ο Σεβασμιώτατος ετέλεσε τα 
Εγκαίνια του Ιερού Ναού και την Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, κατά την διάρκεια 
της οποίας προέβη στην εις Διάκονον χειροτονία του Μοναχού Κυρίλλου, ο οποίος 
κατάγεται από την περιοχή, γεγονός που εχάρησαν άπαντες, διότι δια πρώτη φορά 
συμμετείχαν σε χειροτονία.

Ο Σεβασμιώτατος με οδηγό τον Άγιο Ιωάννη τον Χρυσόστομο, μίλησε περί του 
Μυστηρίου της Ιερωσύνης, απευθύνοντας πνευματικές συμβουλές στον 
νεοχειροτονηθέντα, ενώ μετέφερε σε όλους, τις πατρικές ευχές και ευλογίες του 
Μακαριωτάτου Πάπα και Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ. 
Θεοδώρου του Β’.

Μνεία έκαμε ο Σεβασμιώτατος επίσης, στον άμεσο προκάτοχό του μακαριστό 
Μητροπολίτη Νικηφόρο, ο οποίος συνείργησε τα μέγιστα για την ανοικοδόμηση 
του Ιερού Ναού καθώς εμακάρισε επίσης και τους δωρητές αυτού.

Τέλος, ο Σεβασμιώτατος ως ευλογία και ως ενθύμιον της μεγάλης ημέρας των 
Εγκαινίων, προσέφερε αναμνηστικά και άλλες ευλογίες πολλές και μετά ταύτα 
μέσα στην νύχτα επέστρεψε με την συνοδεία του στην μεγάλη πόλη Κικουίτ και 
από εκεί στην Κινσάσα, με ενδιάμεσο σταθμό την πόλη Κέγκε, όπου ανεγείρεται ο 
Ιερός Ναός επ’ ονόματι του Οσίου Γερασίμου του Υμνογράφου, όπου επέβλεψε και 
ευλόγησε τις εργασίες.
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